

**ВСЕМИРНАЯ ТУРИСТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ
СОВЕТ**



CE/74/6 с)
Мадрид, ноябрь 2004 года
Оригинал: французский

Семьдесят четвертая сессия
Сальвадор-де-Байя (Бразилия), 2-3 декабря 2004 года
Пункт 6 с) предварительной повестки дня

**ПОСЛЕДСТВИЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ В
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

с) Совместный комитет по вопросам штаб-квартиры

Примечание Генерального секретаря

Настоящий документ подготовлен в порядке информирования Исполнительного совета о контактах Секретариата с испанскими властями на предмет создания Совместного комитета по вопросам штаб-квартиры.

**ПОСЛЕДСТВИЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ В
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

с) Совместный комитет по вопросам штаб-квартиры

1. Как известно членам Совета, во время встречи в июне с.г. с заместителем секретаря по иностранным делам и сотрудничеству Министерства иностранных дел и сотрудничества Испании г-ном Луисом Кальво Мерино Генеральный секретарь обратился к нему с просьбой о создании совместного комитета по вопросам штаб-квартиры.
2. Получив от заместителя секретаря по иностранным делам и сотрудничеству в принципе положительный ответ, 24 июня 2004 года Генеральный секретарь подтвердил ему эту просьбу в письменной форме.
3. Секретарь передал эту просьбу испанским властям с тем, чтобы соблюсти практику, установленную в других государствах, на территории которых размещаются специализированные учреждения. Эти комитеты по вопросам штаб-квартиры призваны облегчать организациям деятельность в государствах нахождения их штаб-квартиры.
4. Министерство иностранных дел и сотрудничества Испании выразило секретариату свою готовность создать подобный комитет по вопросам штаб-квартиры для регулярного рассмотрения всех вопросов, касающихся штаб-квартиры ВТО. Эта просьба также была поддержана Генеральным секретарем Испании по вопросам туризма. Однако на момент составления настоящего доклада никакого окончательного письменного ответа в Секретариат не поступало.
5. Подобный комитет должен быть создан, чтобы заниматься различными материально-техническими, протокольными и административными вопросами, а также вопросами безопасности, что предполагает участие ряда правительственный и муниципальных органов принимающего государства. В настоящее время министерство иностранных дел поддерживает необходимые контакты с другими соответствующими субъектами с целью реализации просьбы Генерального секретаря.